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SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA VIGESIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 26 DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE 

CINCO. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA,DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA , EXTRAORDINARIA 

12-03-2025.   

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

      4.OBSERVAÇÕES: 

5. OBSERVAÇÃO – COMUNICAMOS O RECEBIMENTO EM 17.03.25, DO PARECER PREVIO N° 012/2025, 

DO TCE QUE TRATA DO JULGAMENTO DE CONTAS DE GOVERNO, EXERCÍCIO 2020, DE 

RESPONSABILIDADE DO SR, CLEBIO PAVONE FERREIRA SILVA. REFERIDO DOCUMENTO SERÁ 

ENCAMINHADO Á COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO PARA ÍNICIO DO RITO REGIMENTAL, COM 

ENTREGA DE COPIAS AOS VEREADORES. 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 

REQUERIMENTO POPULAR N°018/2025 

AUTOR: CARLOS ROBERTO 

DESTINATARIO: SAAE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO PROVIDENCIAS EM RELAÇÃO A SITUAÇÃO DO 

ESGOTO DA RUA CÍCERO CARNEIRO - MONTEIRO DE MORAES, QUE TODA VEZ QUE CHOVE, A ÁGUA DE 

ESGOTO VOLTA PELO RALO, E SE ACUMULA DENTRO DAS CASAS. 

REQUERIMENTO POPULAR N°019/2025 

AUTOR: JUNIOR CORREIA 

DESTINATARIO: AMTQ 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO QUE SEJA FEITO UM ESTUDO PARA VER A 

POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFORO NOS CRUZAMENTOS DAS RUAS: DR MIGUEL PINTO 

COM RAFAEL PORDEUS - TRANSITO INTENSO, RISCO IMIMEENTE DE ACIDENTES.TÉOFILO LESSA COM 

JOSÉ CAMPOS TORQUATO - TRANSITO INTENSO, ENGARRAFAMENTOS, RISCO IMIMENTE DE 

ACIDENTES.SÃO AÇÕES SIMPLES, QUE UM SEMÁFARO RESOLVERIA, UMA VEZ QUE SÃO VIAS COLETORAS, 

DE FLUXO INTENSO. 

REQUERIMENTO POPULAR N°020/2025 

AUTOR: ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE JUVENTUDE ARTE E CULTURA CHAPÉU DE PALHA 

DESTINATARIO: SECRETRAIA DE CULTURA /  EXECUTIVO MUNICIPAL  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CRIAÇÃO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO UM EDITAL 

ESPECIFICO PARA O MOVIMENTO JUNINO DA CIDADE (FESTIVAIS E QUADRILHAS JUNINAS) HAJA  
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VISTO A GRANDE RELEVÂNCIA QUE O MUNICÍPIO APRESENTA DENTRO DO ESTADO DO CEARÁ SENDO 

UMA GRANDE REFERÊNCIA / * QUE SEJA CRIADO DENTRO DO MUNICÍPIO, ASSIM COMO JÁ EXISTE A 

NIVEL, FEDERAL, ESTADUAL E ATÉ MESMO POR OUTROS MUNICÍPIOS, UMA POLÍTICA DE VALORIZAÇÃO 

E RECONHECIMENTO DOS MESTRES DA CULTURA LOCAL, BEM COMO DAS INSTITUIÇÕES QUE DESENVOLVEM 

RELEVANTES ATIVIDADES PARA MANUTENÇÃO DAS TRADIÇÕES CULTURAIS DO NOSSO MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO POPULAR N°021/2025 

AUTOR: ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE JUVENTUDE ARTE E CULTURA CHAPÉU DE PALHA 

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL   

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UM ESPAÇO DENTRO DA PRAÇA DO MIRANTE BOSCO 

LEMOS - (MARAVILHA), PARA QUE A ASSOCIAÇÃO CHAPÉU DE PALHA SIGA DESENVOLVENDO SUAS 

ATIVIDADES DE FORMA A ATENDER DE MANEIRA MAIS AMPLA OS MORADORES DO BAIRRO DA MARAVILHA. 

REQUERIMENTO POPULAR N°022/2025 

AUTORA: ANTÔNIA LUCILEUDA DA SILVA - FAZENDA CASTELO 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE SAUDE    

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REFORMA NO CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO, DA 

ADS DA COMUNIDADE.  

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°052/2025 

AUTORA: ADNA DE SOUZA PAULINO 

DESTINATARIO: AMTQ 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO QUE SEJA COLOCADO NA RUA LUÍS GOMES 

COUTINHO, UM REDUTOR DE VELOCIDADE AO LADO DA PADARIA DIAS PÃES, ENTRE OS NÚMEROS 

RESIDENCIAIS 600 E 695 E UMA FAIXA DE PEDESTRES AO LADO DO COMÉRCIO “ZÉ DO TÓTÓ” NA 

MESMA RUA ENTRE OS NÚMEROS 572 E 607. 

 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO Nº002/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)  

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SÚMULA: DISPÕE SOBRE EQUIPARAÇÃO SALARIAL DOS CARGOS DE INSPETORES SANITÁRIOS E FISCAIS 

SANITÁRIOS AO CARGO DE AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS (ACE) NO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM 

E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE EMENDA Á LEI ORGANICA Nº 001/2025 – (2º VOTAÇÃO).  

AUTOR; MESA DIRETORA  

SÚMULA- REVOGA A EMENDA Á LEI ORGANICA Nº 001/2018, QUE SUPRIMIU O § 6º DO ART 40, 

PARA O FIM DE DEVOLVER AO VEREADOR LICENCIADO PARA OCUPAR CARGO DE SECRETÁRIO MUNICIPAL, 

OPTAR PELA REMUNERAÇÃO DO MANDATO NA FORMA QUE INDICA. 
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PROJETO DE EMENDA Á LEI ORGANICA Nº 002/2025 – (2º VOTAÇÃO). 

AUTOR; MESA DIRETORA 

SÚMULA – FICA INSTITUIDO O SERVIÇO DE APOIO PARLAMENTAR – SAP, QUE SERÁ OBJETO DE 

RESOLUÇÃO PROPRIA, ACRESCENTANDO O PARAGRAFO 7º AO ART. 23 DA LEI ORGANICA, COM ESSA 

PERMISSÃO. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº005/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

SÚMULA: DISPÕE SOBRE A DISPENSA DO EXPEDIENTE NO DIA DO ANIVERSÁRIO DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS, COMISSIONADOS, DE AUTARQUIAS E FUNDAÇÕES PÚBLICAS DE 

QUIXERAMOBIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº013/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: EDIBERTO FERREIRA DA SILVA 

SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORARIO DE QUIXERAMOBIM AO MEDICO SR LUIZ GONZAGA 

PORTO PINHEIRO, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 

       ORDEM DO DIA – ÍTEM ÚNICO ART 179 DO R.I. 

  TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.  

 


